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11. szakasz
Kayes-Bamako
össztáv: 705 km

ebből szelektív szakasz: 231 km

Varga Ákos fejtetőn landolt – Szalayék szereltek

A versenyzők jól tudták, hogy a Maliban kijelölt szakaszok gyors, kanyargós pályákon zajlanak majd – ami 
egyben azt is jelenti, hogy nagyon navigációigényesek. Ezzel eddig nem volt gond, szerdán azonban kétszer 
is elkavart egy kicsit a Szalay Balázs, Bunkoczi László kettős – igaz, mindkétszer csak nagyon rövid időre. (Az 
igazsághoz hozzá tartozik, hogy ez a szelektív szakasz még a legnagyobbakat is megtréfálta: az éllovas 
Stéphane Peterhansel 19 percet veszített azért, mert eltévedt.) Ám sajnos nem ez volt a legnagyobb prob-
lémája a zöld Opel Fronterával autózó kettősnek, hanem az, hogy a szakasz 110. kilométerénél technikai okok 
miatt kellett vesztegelnie, így ezen a napon meg kellett elégednie az 56. helyezéssel. A csapat motoros 
indulója, Varga Ákos egy kis sebességnél történt fejre esésen kívül izgalommentes napot produkált – a 
Darázsi Zsolt vezette kamionos egység pedig a szokásához híven kiegyensúlyozottan versenyzett.

Szalay Balázs, Bunkoczi László (Opel Frontera, 56. hely)
,, A szakasz elejét nagyon élveztük, mert lendületesen lehetett közlekedni rajta. Aztán egyszercsak elkezdtek 
furcsa hangok jönni a motorháztető alól, úgyhogy kénytelenek voltunk megállni. Kiderült, hogy leszakadt a 
karter, ami szétvert maga körül mindent, úgyhogy nem volt más választásunk, megvártuk a versenykamiont. 
Zsoltiék megjavították a kocsit, ezután azonban természetesen már óvatosan mentünk tovább. Így is hatalmas 
volt a por, többek között ennek is tudható be, hogy kétszer is elkeveredtünk egy rövid időre.”

Varga Ákos (KTM, 45. hely) 
Ma előadtam egy rajzfilmbe illő jelenetet, ami kívülről akár vicces is lehetett, én azonban egyáltalán nem élvez-
tem. Megelőzött egy autó, a porában semmit sem láttam, ezért telibe találtam egy kőrakást. Nem készültem 
fel az esésre, úgyhogy amikor a motor átdobott magán, éppen fejtetőre estem. Szerencsére maximum 15 
km/órás sebességgel mentem, úgyhogy nem volt nagy az esés, de azért nem esett jól. A sisakom külső héja 
megrepedt, de a fejemnek semmi baja. A tüdőmet viszont nem szívesen nézném meg most belülről – szeri-
ntem ennyi belélegzett por után úgy nézhet ki, mintha száz éve dohányoznék.

Darázsi Zsolt (MAN, 14. hely)
Az előző napi kormányösszekötő elhajlásból tanulva ma óvatosabban közlekedtünk, egyszer álltunk meg 
mindössze, amikor Balázséknak segítettünk. Ettől eltekintve a saját tempónkban, nyugodtan közlekedtünk. 


